KoHcnekt HOA no ®3MI B noAroToBUTENBHOM K LLKOJE Tpynne Ha Temy: «BHMMaHuWe, goporay.

Lenb: PassnBaTb BHUMAHME, NaMATb, HAarNALHO — 06pa3Hoe MblilNeHneE; BOCNMUTbIBATb YCUOYNBOCTD,
MHTEpPEC K 3aHATUAM NO MaTEMATUKU.

3apgaum: 3aKpEI'|J'IFITb YMEHUA COCTaBNATb U peLWaTb 3a4a41 Ha CIOXKEHUE U BblYNTAHNE; 3aKPENNATb
npeacrassieHne 0 nocsieaoBaTe/ibHOCTH ,ﬂ,HEVI Henenn; 3aKpenntb ymeHne oOpneHTMpoBaTbCA Ha INCTE B
KNIETKY,; 3aKPENNUTb 3HaHNE AeTEVI O NpaBuinax 40POXKHOIo ABUXKEHUA,

MaTepuanbl: IUCT B KNETKY, MAY, 2 IEHTbI PAa3HOW AJIUHHbI.
Xog OA:
B: Xouelwb oTnpaBuTCA B NyTelecTsme? (aa)

B: Kaknmu f0nKHbI 6bITb NYTEWECTBEHHUKU? (CUNBHBIMW, CMENBIMMU, JIOBKMMMU, BbIHOCUBLIMY,
coobpasnTenbHbiMK)

B: Xouy npoBepuTb, MOXKHO /i1 Tebs B3ATb B NyTelLecTBME.
Urpa c mayom «[JHn Hepgenn»

KaKkoli cerogHs aeHb Hegenn? Kakoii geHb Hegenu bbin Buepa? Kakolt aeHb Hegenu byaet 3asTpa?
Kakoi geHb Heaenn 6yaet nocne cpeabl? Kakol natobl AeHb Hegenn? Kakol BOCbMOW AeHb Heaenn?

B: Monogeu, cnpaBuaca ¢ 3agaHnem, MOXHO B3ATb Tebs B nyrtewecreune. CerogHa mbl oTnpasumca B
CTPaHY MaTeEMaATUKMN.

B: KaK Tbl gymaellb, Ha YEM TyAa MOXKHO A06paTbcA? (oTBeTbl AeTei)

B: YT0bbl y3HaTb HAa KAKOM BUAE TPAHCMOPTA Mbl ByAem NyTew ecTBoOBaTb, BbINOAHM rpaduyecKkunii
OVKTAHT.

Ipaduryecknit gUKTAHT «ABTOOYCY»

B: OTcumnTait OT Kpas CTa 5 KNETOK M NoCcTaBb TOUKY. OT 3TOM TOUKM HauMHaemM paboTaTb. 3 KNeTKu
BBEPX. 3 K/IeTKU BNPaABO. 4 KNeTkn BBepX. 14 KNeTOoK BNpaBo. 7 KNETOK BHU3. 3 K/IETKU BIeBO 1 KneTKa
BBepX. 3 KNeTKK BneBo. 1 KneTka BHM3. 5 KNeTOK BNeBo. 1 KneTKa BBEPX. 3 KNETKU BNEBO. 3 KNETKU
BNEBO.

B: Yto nonyumnnocb? (ABTObYC)

B: Yto He xBaTaeT? (Konéc u asepeit)

B: Jopucyii malumHe Konéca u gBepu.

B: F'ae Hy*KHO 0XKnaaTb aBTOOYC? (Ha OCTAHOBKE)

Kak HasbliBaloT itogein, naywmx no yauue? (newexoapl)

F4e MOXKHO nepexoauTb yauuy? (No newexoaHbIM Nnepexoaam)

Kakune nepexoapl Tbl 3Haellb? HazemHbll, N0A3eMHbIIA)

Kakoit nepexog cambln 6e3onacHbIn? (Noa3emMHbIN)

YTo HY}KHO caienatb, NpexKae Yyem nepexoamTb 40pory? (MoCMOTPeTb No CTOpoHaMm)

Mouyemy onacHo nepeberaTb Aopory? (MOTOMY YTO KpOMeE MeLlexoA0B Ha YANLAX elié U MalluHbI)

PeweHune apudpmeTnyeckmx 3asau.



Cemepo pebAaT urpanm B May Ha NpoesKei YyacTu. [soe ywam 4OMOW, OCTa/ibHble OCTa/INCb UrpaTh Ha
popore. CKonbKo Bcero pebsaT nrpano? CKoMbKo ywim Aomoii? CKosibKo ocTanocb? CKObKOo pebaT
NOCTYNWI0 NPaBUAbLHO?

B: 3anomHu npasuno 6e3onacHoro noBeaeHns Ha gopore. HUKorga Heb3s Urpatb Ha NPOE3XKel YacTu.
MoToMy UTO MOMKET c/yumTCs beaa.

[lBa ManbyMKa 1 TpY 4,EBOYKM BbILIW U3 WKObI. KOraa oHM NOZO0WAM K NewwexogHoMy nepexoay
3enéHbIli cBeT cBeTodopa yrKe Hayan muraTb. Manbumku 6erom nobexkanu Yyepes A0pOry, a AEBOYKM
OCTa/INCb O0XKMAATLCA CAeAyloLLero 3eJ18Horo curHana ceetodopa. CKONbKO AeTe BbIWI0 U3 WKOJbI?
CKO/IbKO Ma/Ib4MKOB M CKONbKO AeBo4ek? CKOIbKO pebaT NpaBuabHO NepeLiv gopory?

B: 3anomHm npasuno. Llepes aopory nepe6eraTb OonacHo, BeAb HUKOIrA4a He 3Haelb, OTKyAa MOXET
BblEXaTb aBTOMO6Ml]b, Aaxe He CMOTPA Ha 3anpeu.|,a+0u.|,m71 CUrHan CBETO(I)Opa.

B: Tenepb nocaywal ogHO CTUXOTBOPEHMUE:
[BuKeHnem nonoH ropoa

beryT malwuHbI B paa.

LiseTHble cBeTodOpbI

U aeHb, 1 HOYb FOpPAT.

B: O KaKOM BpemeHU CYTOK roBOPUTCA B 3TOM CTUXOTBOPEHMN. B Kakoe BpemsA CYyTOK ABUKeHue
TpaHCNopPTa Ha Aoporax camoe 60/blloe, MHTEHCUBHOE. B KaKoe Bpems CyTOK ABUXKEeHWe TpaHcnopTa Ha
Aoporax 3aTuxaet? (oTBeTbl AeTel)



